
ANDREEA DOBRE:  UN BACALAUREAT DE NOTA 10!

Andreea este o elevă din cei 188.842 de elevi ai țării, înscriși în acest an la bacalaureat, din cei
1804 din Ilfov și din cei 112 de la Liceul „Ioan Petruș” Otopeni. Este ușor să te pierzi,
necunoscut, printre atâtea cifre, statistici și atâția candidați. Totuși, o performanță de excepție o
scoate din anonimat pe această adolescentă care n-a împlinit încă 19 ani, frumoasă, inteligentă
și care știe foarte bine ce vrea și nu se lasă până nu obține: media 10 la bacalaureat!
Invitația de a o cunoaște a venit firesc, la fel și dorința de a o prezenta cititorilor revistei
„InfoOtopeni”. Ar fi de neiertat să nu aducem în prim-plan astfel de tineri cu care avem toate
motivele să ne mândrim. Ea aduce recunoaștere Liceului „Ioan Petruș” tocmai în anul în care
acesta sărbătorește 10 ani de existență, și o reușită valoroasă unui județ dezavantajat în
statistici, dar cu nimic mai prejos de altele când este vorba de profesionalismul dascălilor.

  

InfoOtopeni: Andreea, ești printre cei 122 de absolvenți din țară care au promovat examenul
de bacalaureat cu media 10 și singura din Ilfov. Nu este de neglijat că și Bucureștiul are tot un
singur elev cu aceeași performanță. Ce ți-ai propus, de fapt, pentru acest examen?
Andreea: Note peste 9, mai exact 9.50. Dar la 10 nu mă așteptam, deși am tratat examenul cu
multă seriozitate și am învățat zilnic. M-a ajutat foarte mult și climatul de acasă, părinții m-au
susținut întotdeauna. Este și meritul lor, dar și al profesorilor mei. Eu nu am ajuns în ziua când
s-au afișat rezultatele, la Buftea, nu am văzut listele. O colegă m-a sunat și mi-a spus că am
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luat peste 8.50, dar se uitase la altcineva. Eram puțin dezamăgită, pentru că muncisem prea
mult… M-a sunat apoi altă colegă și mi-a spus că am luat 10 la toate probele (română, istorie și
geografie). Am crezut că mi se face o farsă. Am întrebat: „Sigur, sigur? Te-ai uitat unde
trebuie?” Într-adevăr, a fost o mare surpriză și o mare bucurie.

      

InfoOtopeni: Liceul „Ioan Petruș” a obținut un procent de promovare foarte bun: 82,55% pentru
seria curentă și 75,49% pentru toate seriile. Succesul tău confirmă de asemenea valoarea
liceului în care ai învățat, după cum ne-ai spus, din clasa a IV-a. Deși aveai rezultate bune și în
gimnaziu, ai preferat să rămâi la Otopeni în continuare. De ce?
Andreea: Am fost convinsă că se poate învăța foarte bine și aici, nu doar la licee de top din
București. Și nu-mi pare rău. Nu am făcut meditații particulare nici măcar o oră! Dar am muncit
foarte mult. Cel puțin 2 ore în plus pe zi, pentru examen. Sunt o fire ambițioasă, încrezătoare în
forțele mele și serioasă.
InfoOtopeni: Dincolo de acestea, ce te pasionează? Ce preocupări ai în timpul liber?
Andreea: Rolele, bicicleta. Alerg mult, împreună cu tatăl meu. Citesc, îmi plac mai ales autorii
români: Mircea Eliade, George Călinescu, dar și străini, Gustave Flaubert, de exemplu.
Urmăresc emisiuni de televiziune cum ar fi: Profesioniștii, Memorialul durerii, Dr. Oz,
documentare, reportaje, emisiuni despre un stil de viață sănătos. Ca personalități, îl admir pe
Mihai I și cred în valorile monarhiei.
InfoOtopeni: A doua zi după anunțarea rezultatelor, ai fost invitată, alături de alți câțiva elevi
din țară care au obținut 10 la bacalaureat, în emisiunea lui Mihai Gâdea „Sinteza zilei”, la
Antena 3. Opțiunea ta profesională a stârnit controverse, ai avut chiar un dialog cu Mircea
Badea care a fost contrariat să audă că vrei să fii doar… profesoară.
Andreea: Trebuie să spun că nu îmi place să fiu în centrul atenției, iar participarea la emisiune
a fost o provocare pentru mine. Da, problema era că un copil cu 10 la bacalaureat se gândește
să fie profesor în România de astăzi. Totdeauna mi-am dorit să fiu profesoară. Vreau să urmez
Facultatea de Geografie. Nu mă văd făcând altceva. Nu avem nevoie doar de oameni de
afaceri sau informaticieni. Am încredere că lucrurile se vor schimba în viitor. Mulți dintre elevii
invitați au spus că vor pleca din țară și se vor întoarce mai târziu, dar nu păreau convinși, nici
eu nu cred. Vreau să rămân în țara mea. Poate că voi alege să plec cu o bursă Erasmus, doar
pentru câteva luni, dar nu mai mult. Dacă plecăm toți, ce se va alege de țara asta? Eu cred în
schimbare. Cred că se vor îndrepta lucrurile. Sunt optimistă.
InfoOtopeni: Care crezi că este atuul învățământului românesc?
Andreea: Foarte mulți profesori care au ce să le transmită elevilor. Profesorilor ar trebui să li se
acorde mai mult respect, și mă refer la statutul în societate.
InfoOtopeni: Care ar fi mesajul tău pentru viitorii candidați la bacalaureat?
Andreea: Să se gândească încă din prima zi de liceu la acest examen care trebuie tratat cu
maximă seriozitate. Nu este suficient ceea ce faci la școală, trebuie permanent să îți consolidezi
cunoștințele, să sacrifici anumite lucruri, să nu-ți irosești timpul.
InfoOtopeni: Îți mulțumim pentru acest interviu, îți dorim succes ca studentă și reușite în tot ce
îți propui. Și, pentru că am vorbit de mesaje, nu putem încheia acest interviu fără a aminti
mesajul Inspectorului Școlar General, prof. Ion Cornaciu: „O felicit în mod special
pe eleva care a obținut media 10. Când avem elevi capabili de performanță, ei merită tot efortul
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nostru. Mi-aș dori ca din ce în ce mai mulți elevi să ia exemplul ei și să dovedim că și
absolvenții din Ilfov sunt capabili de rezultate foarte bune. În condițiile în care mulți dintre elevii
noștri cei mai buni pleacă la licee în București, procentul de promovare pentru promoția curentă
la bacalaureat a fost de 36,68%, ceea ce reprezintă un progres important față de anul trecut, pe
care ni l-am și propus. De aceea, merită felicitări toți elevii, profesorii și părinții care au susținut
prin seriozitatea lor, acest examen. Felicit și Liceul „Ioan Petruș” pentru rezultatele foarte bune
obținute.”

  

Pentru InfoOtopeni: Prof. Ioana Luminița Ungureanu, 
director adjunct - Liceul „Ioan Petruș”, Otopeni
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